

**Zamawiający:**

Uniwersytet Rzeszowski  
ul. Rejtana 16 C  
35-959 Rzeszów

**Do Wykonawców, zainteresowanych  
udziałem w przetargu**

**Odpowiedzi nr 1 na pytania do SIWZ**

W nawiązaniu do postępowania nr **ZP/UR/125/2013** na „**Dostawa pościeli i mebli do Domów Studenckich Laura, Filon i Hilton**” na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz.759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ, w związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego.

**Pytanie nr 1:** dot. Zadania nr 2 - poz. 7-10

W opisie podany kolor: łośoś

Jednocześnie zawarta jest informacja "Wzory i kolory (tkanin) ręczników min 6 szt." Są to informacje wzajemnie wykluczające się. Proszę o sprecyzowanie czy wymagany kolor to łośoś?

Czy kolor będzie dopiero wybierany w trakcie realizacji?

**Odpowiedź:** Kolor łośoś jest kolorem sugerowanym i preferowanym przez zamawiającego ale wybór konkretnego koloru nastąpi po podpisaniu umowy i dostarczeniu próbek materiałów przez wybranego wykonawcę.

**Pytanie nr 2:** dot. Zadania nr 2 - poz. 4 Poduszka

Poduszki pólpuchove nie podlegają wpisowi do Rejestru Wyrobów Medycznych.

Proszę o rezygnację z tego wymogu, ponieważ jest on nierealny .

**Odpowiedź:** Zamawiający wykreśla wymóg odnośnie wpisu poduszek do Rejestru Wyrobów Medycznych i dokona zmiany treści siwz w tym zakresie.

**Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ i nie wymagają zamieszczenia jednolitego tekstu SIWZ.**

z up. Rektora UR  
ZC-A KIEROWNIKA  
Działu Zamówień Publicznych

mgr Dariusz Wakula

.....  
*Kierownik Zamawiającego lub osoba upoważniona*